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Kesäkokouksen päätöksiä

Seuran kesäkokous pidettiin sääntömääräisenä 5.8.2016 seuran liiterillä. Kokouksessa päätettiin käytännön metsästysjärjestelyistä.

Pienriista: 

Ennen pienriistanpyyntiin lähtöä on seuran tilille suoritettava edellisvuosien tapaan metsästysmaksu, joka vuosikokouksen päätöksellä on 35 euroa. Joka metsästää - se maksaa. Maksu koskee kaikkia muita jäseniä paitsi kunnia- ja vapaajäseniä. Seuran tilinumero on FI 81 4050 1750 0011 73.
Rauhoitukset: Kesäkokous rauhoitti metsäkauriin seuran alueella, mutta johtokunta voi antaa luvan kauriin ampumiseen tarpeen mukaan. Kesäkokous rauhoitti myös fasaanin To-La viikoilla 42, 44  koirakokeiden takia. (Kanakoirien kokeet 22.10, 23.10 ja 5.11)
Seuran fasaanijahti on sunnuntaina 6.11.
Sorsastus: päätettiin jatkaa entistä käytäntöä eli, että sorsanmetsästys suoritetaan seuruemetsästyksenä Arolassa seuraavasti:

· sorsanmetsästys alkaa yhteisjahtina laavulta 20.8.2016 klo 17.00. Tämän jälkeen sorsastus on luvallista vain jokaisen viikon perjantai-iltana 30.9 saakka jonka jälkeen sorsastus vapautuu myös Arolassa. 30.9 jälkeistä sorsanmetsästystä Arolassa koordinoi Eero Laurila (040-5069585) Muualla sorsanmetsästys on vapaata. Mikko Hallan altailla vain Mikon tai hänen valtuuttamansa henkilön luvalla/johdolla.
Kyyhkyjahti alkaa 10.8. Kokoontuminen laavulla klo 4.30

Hirvijahti: 

Hirvijahti aloitetaan lauantaina 15.10.2016. Hirvieläinten metsästyksenjohtaja Esko Peltola, apujohtajana Sakari Halla, varalla Keijo Peltola, muuta mahdolliset varajohtajat valitaan hirvikokouksessa. Pyyntiin osallistuminen edellyttää voimassa olevaa hirvimerkkiä. Kesäkokouksen päätöksellä aseiden kohdistus sekä 10-juoksua ovat vapaaehtoisia tänä syksynä.
Oranssi hirvijahtiasuste pakollinen. (liivi ja lakki) 
Jahtiin osallistuminen on ilmoitettava viimeistään hirvi- ja peurakokouksessa 13.10.2016, klo 19.00 liiterillä. 
Vieraskortit: 

Vieraskorttiasiat hoidetaan seuraavasti: Vieraskortit maksetaan suoraan seuran tilille (tili n:o yllä) ja vieraan käynnistä ilmoitetaan Mikko Hallalle, p. 040-580 4721 tai Jouko Peltolalle, p. 040-577 6290. Kuitti toimii vieraskorttina, tai muussa tapauksessa vieraan luvallisuus voidaan tarkastaa edellä mainituilta henkilöiltä. Pienpetojen ja varislintujen metsästykseen ei vieraskorttia tarvitse maksaa, mutta vieraasta on ilmoitettava edellä mainitulla tavalla Jouko Peltolalle tai Mikko Hallalle.

Vieraskortin hinta on 7,5 euroa/vieras. Alle 18-vuotiaasta vieraasta ei tarvitse vieraskorttia maksaa. Hirvieläinten metsästykseen vieraskortti maksaa 20 euroa/vieras, mutta jahtipäällikkö päättää vieraiden määrästä/metsästystapahtuma.

Vieraalla täytyy olla seuranjäsen mukana metsästyksessä.

Mikko Hallalle annettiin entiseen tapaan erikseen oikeus järjestää fasaaninmetsästystä ilman vierailta perittävää vierasmaksua, lupa koskee myös samalla alueella tapahtuvaa vesilintujen sekä kyyhkyjen metsästystä. Alue, jota asia koskee on ns. Alimmaisten ympäristö. 
Muut asiat:

Seuran mailla tapahtuva pienpetojen luolapyynti tapahtuu Vesa Koskelaisen ohjaamana/koordinoimana.
Hallitus otti kokouksessaan seuraan uuden koejäsenen, Jani Kalatien.
Kesäkokouksen päätöksellä annettiin Sipoon Metsästyskoirayhdistykselle lupa käyttää seuran maastoja metsästyskoirakokeisiin 3-13.10 välisenä aikana.

Muistutettiin yleisesti omariista-järjestelmän käytöstä myös seuran osalta. Omariista yhdyshenkilönä toimii Timo Halla.

Keskusteltiin seuran 80v-vuosijuhlasta joka järjestetään 19.11.2016.

Seura järjestää tänä syksynä vuorollaan ”jahtikauden avajaiset” muille Rhy:n seuroille joko 1.10 tai 8.10, asiasta tiedotetaan erikseen myöhemmin.
Syksyllä järjestetään ylimääräinen kokous jossa käsitellään seuran tulevaisuutta niin jahtien kuin seuran tukikohdan osalta.
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